

Конкурсное сочинение на тему «Письмо героям спорта»  
Образовательная организация – МКОУ-Ордынская СОШ №3  
Класс - 6б  
ФИ участника – Тимофеева Софья  
Учитель – Бегеза Н.А.

Сочинение  
Письмо герою спорта

В моей жизни произошел случай, который изменил меня, сделал более взрослой и ответственной. Во время летних каникул я посмотрела фильм, прекрасный фильм. Его мне порекомендовал человек, который из-за несчастного случая не смог воплотить свои мечты. Он, как и я, хотел стать чемпионом. Фильм называется «Воин ветра». Этот фильм про Вас, основатель карате «Киокушинкай», Масутацу Ояма! Меня поразило увиденное, и я решила написать Вам письмо. Итак, начну свое послание человеку, который стал для меня воплощением мужества, стойкости и отваги.

Здравствуйте, уважаемый Масутацу Ояма! Пишет к Вам ученица 6 класса Ордынской средней школы №3 Тимофеева Софья. Мне 12 лет, я люблю заниматься спортом и считаю, что спорт – это способ самовыражения, способ достичь определенных вершин и целей. Я выбрала не совсем девчачий вид спорта – карате. Почему я выбрала именно этот вид спорта? Уверена, что именно этот вид боевых искусств отличается не только хорошей дисциплиной, но и дружным коллективом. Здесь один за всех и все за одного! В этом спорте нет ни одного, кто будет только за себя. В карате не важно, талантливый ты или нет. Важно тренироваться, и тогда у тебя всё получится. Карате обладает всеми этими качествами благодаря одному человеку, и этот человек вы, Масутацу Ояма. Я вам очень благодарна и очень хочу стать такой же, как и вы.

Я иду на тренировку с радостью и охотой! Для меня это место, где могу отвлечься от всех школьных и домашних дел. Более того, заметила, если прихожу с плохим настроением, то выхожу из зала совсем другим человеком, бодрым, веселым. Где-то прочитала, что ученые доказали, что человек, который занимается спортом, развивается не только физически, но и умственно. Может быть, моя отличная учеба – это результат тренировок по карате?! В нашей стране большое внимание уделяется спорту. Я надеюсь, что в будущем и у нас в поселке откроют центр боевых искусств. Спорт – наш друг. Никогда не стоит забывать о друге. Необходимо любить спорт, который учит выносливости, упорству в достижении целей, умению концентрироваться, переносить боль, не расслабляться. Благодаря Вам, Масутацу Ояма, я понимаю эти истины.

Есть разные виды спорта. И каждый человек выбирает направление спорта, которое ему по душе. Так сделала и я. Несмотря на то, что занималась другими видами спорта, карате мне больше всего по душе и никакой другой вид спорта его не заменит. Почти пять лет занимаюсь боевым искусством. Было разное в моей спортивной жизни: и победы, и поражения, и слезы, и улыбки. Когда проигрывала, мне было очень жаль, что проигрывала, но, несмотря на это, я всё равно продолжала тренироваться и совершенствоваться. И стала побеждать!!

Уважаемый Масутацу Ояма! Вы писали в своей книге: «Можно выучить 2000 ударов и выполнить их неправильно, а можно выучить один удар и выполнить 2000 раз, а потом этим ударом сразу сокрушить соперника». Может быть, в силу своего возраста я не до конца понимаю глубину Ваших слов. Но эту мудрость я хорошо запомнила. И буду следовать этому правилу. Именно благодаря Вам понимаю, что всегда надо подниматься по ступенькам вверх как физически, так и духовно. Нужно верить в себя и бороться до конца. Так поступают великие спортсмены, так буду делать и я. Пусть Ваши ученики в память о Вас приносят победы и занимают верхние строчки спортивных рекордов. Знайте, что в России, в Сибири у Вас есть тоже ученики, которые верят Вам, равняются на Вас.

До свидания! С глубоким восхищением, уважением, благодарностью, Ваши поклонники.